

正 誤

令和六年三月二十九日付け奈良県公報号外第四十八号正誤表

題 名	頁	行	誤	正
奈良県土木技術職員修学 資金貸与条例施行規則	五			「（令和 年 月奈良県条例第 号）」を「（令和 年 月奈良県条例第 58 号）」とし、「（令和 年 月奈良県規則第 号）」を「（令和 6 年 3 月奈良県規則第 77 号）」と改題。